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�wiczenia

1. Podaj przykªad takich niepustych zbiorów A,B,C ⊆ {0, 1, 2} × {0, 1, 2}, »e

(A ∪B) \ C = (A \ C) ∩B.

2. Czy istniej¡ zbiory A,B i C takie, »e

A ∩B 6= ∅ i A ∩ C = ∅ i (A ∩B) \ C = ∅?

Odpowied¹ uzasadni¢.

3. Niech Ω b¦dzie przestrzeni¡, a zbiory A, B i C podzbiorami tej przestrzeni. Niech

X = {x ∈ Ω : x ∈ A ∨ (x ∈ B ⇔ x ∈ C)}.
Wyrazi¢ zbiór Xc przy pomocy zbiorów A, B i C oraz operacji ∪,∩, c.

Zadania

4. Niech A = {1, 2, 3}, B = {2, 3, 4}. Wypisz wszystkie zbiory X takie, »e X∩A = X\B.

5. Sprawdzi¢, czy dla dowolnych zbiorów A, B i C zachodz¡ poni»sze równo±ci. Je±li tak
� udowodni¢, je±li nie � poda¢ odpowiednie przykªady.
(a) A \ (B ∪ C) = (A \B) ∩ (A \ C),
(b) A \ (B \ C) = (A \B) ∪ (A ∩ C),
(c) (A ∪B ∪ C) \ (A ∪B) = C,
(d) (A ∩B)× C = (A ∪ C)× (B ∪ C).

6. Udowodni¢, »e dla dowolnych zbiorów A, B, C i D mamy

A ⊆ B ∧ C ⊆ D ⇒ A \D ⊆ B \ C.

7. O zbiorach A,B,C ⊆ R wiemy, »e A ∩B = A \ C. Czy st¡d wynika, »e:
(a) A \ (B ∪ C) = ∅ ?
(b) A ∩B ∩ C = ∅ ?
(c) A ∩ C = ∅ ?

Odpowiedzi uzasadni¢.

8. Czy dla dowolnych niepustych zbiorów A, B i C prawdziwe s¡ zale»no±ci
(a) {{∅}} ⊆ P(P(A));
(b) A 6⊆ B × C ?

Odpowiedzi uzasadni¢.

9. Udowodni¢, »e dla dowolnych zbiorów A,B prawd¡ jest, »e
(a) P(A) ∩ P(B) = P(A ∩B)
(b) P(A) ∪ P(B) ⊆ P(A ∪B).

Podaj przykªad zbiorów, dla których w podpunkcie (b) zachodzi zawieranie wªa±ciwe.

10. Czy dla dowolnych zbiorów A,B zachodzi równo±¢ P(A × B) = P(A) × P(B) ?
Odpowied¹ uzasadni¢.

11. Niech A,B,C i D b¦d¡ zbiorami niepustymi. Czy z faktu (A × B) ∩ (C ×D) = ∅
wynika, »e A ∩ C = ∅ i B ∩D = ∅ ? Odpowied¹ uzasadni¢.
Wskazówka: Dobry rysunek mo»e pomóc.


